

第543+544回 JPS オークションカタログの追加・訂正について

第543+544回オークションカタログの記載事項に関しまして、下記の誤記載、追加がございました。ここに訂正し、お詫び申し上げます。お手数をおかけいたしまして恐縮ですが、ご入札などの際には、こちらをご確認くださいませようお願い申し上げます。

※印…1月31日(火)追加、☆印…2月4日(土)追加、◎印…2月9日(木)追加

◆図版番号訂正(ホームページは修正済み)

裏表紙右下(誤) #2130 ⇒ (正) #2140



◆出品停止(WD)

※#2202、☆#2546

◆記述追加・訂正

- ◎#2008 (誤) 改色桜 茶1銭(42)、不統一 天塩・日高⑩ ⇒ (正) 房1銭(49)
- ◎#2160 (追加) 脇なし二つ折り葉書1銭仮名ヲ、記番<sup>ハ</sup>第四号で抹消、証示印として平塚KG朱印(3.26)、(略)
- ◎#2161 (追加) 脇なし二つ折り葉書1銭仮名ム、記番<sup>ハ</sup>第八号で抹消、証示印として浦賀KG(2.22)、(略)
- ◎#2211 (追加) 1次昭和 稲刈り1銭(222) 田型、定変#89(「壹」の字一部欠け)、東京中央 17.12.31(中央1印)、目打少シ
- ☆#2274 (誤) 切手帳15冊、67年シリーズ～80年シリーズ、万博切手帳4種、額面2,060円 ⇒ (正) 16冊
- ◎#2363 (誤) 2次昭和 八紘基柱4銭(250)横P貼2通、宮嶋 17.10.1、東京中央17.10.1(少シ)、日本郵便切手会製 ⇒ (正) 宮崎
- ☆#2458 (誤) 現行切手エンタ746通、昭和51年～平成16年、普通切手貼24通、記念切手貼22通 ⇒ (正) 現行切手エンタ744通、昭和51年～平成16年、普通切手貼24通、記念切手貼20通
- ☆#2466 (誤) 普通切手ロット820枚、昭和切手(1時～3次)630枚、(略) ⇒ (正) 1次～3次
- ※#2502 (誤) 年賀切手コレクション、(略)、ポストアルバム1刷 ⇒ (正) 1冊
- ※#2529 (誤) ふみの日切手ロット58点、(略)、クリアファイル2冊 ⇒ (正) 1冊
- ☆#2545 (誤) 戦後50年メモリアルシリーズ 第3集・第4集、みほん2種、エンタ715通、クリアファイル1冊 ⇒ (正) みほん4種
- ※#2564 (誤) ふるさと切手山梨県コレクション60点、(略)、クリアファイル4冊 ⇒ (正) 1冊
- ※#2595 (誤) 記念・ふるさと切手 初日実郵便など90点以上、(略)、クリアファイル6冊 ⇒ (正) 7冊
- ☆#2703 (誤) 富士山を描く風景印100通以上、貼付切手・オトリ41円(517) 縦9cm×横5.5cmの紙片に押印 ⇒ (正) 富士山を描く風景印100枚以上、貼付切手・オトリ41円(517) 名刺大の紙片に押印
- ※#2762 (誤) 「世界遺産シリーズ 切手コレクションII」(第1集～11集)、(略)、専用アルバム3冊、(略) ⇒ (正) 4冊
- ◎#2873 (誤) 2点、「日本郵趣百年史 戦前・戦中編」(一部サインカー有り、カバー無し) 全日本郵趣連盟 1971年、「ワイルドリストの足跡」 三井高陽 全日本郵趣連盟 1975年 ⇒ (正) 全日本郵便切手普及協会
- ☆#2914 (追加) 「切手は語る」、大谷博、潮出版、1985年、著者サイン本(為書有)、カバー無し
- ☆#2948 (誤) 「世界切手国めぐり」、斎藤毅、日本郵趣出版、2004年 ⇒ (正) 「続・世界切手国めぐり」、斎藤毅、日本郵趣出版、2004年

以上

\* カタログの記述内容に訂正箇所が生じた際には、随時ホームページにてお知らせいたしております。併せてご確認くださいませようお願い申し上げます。